
【各設問コメント一覧】学校評価・生徒アンケート

1 担任と部屋担当は、協力し合っていると思いますか。

分かりません; 2年 男子

2 さまざまな訓練（避難訓練など）の取り組みは、十分だと思いますか。

訓練の必要性を感じられない。なぜなら、事前に知っていたら訓練にな
らない。;

2年 女子

3 校内陸上や沖高特祭などの取り組みは、十分だと思いますか。

コロナだから分からない。; 2年 女子

5 先生方は、みなさんの保護者に真剣に対応していると思いますか。

分かんない; 2年 女子

わからない; 3年 男子

7 学校の施設や設備は、いまのままでいいと思いますか。

寄宿舎　トイレ設備工事してほしい; 2年 男子

寄宿舎の男子棟1階の洗濯干し場を広くして欲しい; 3年 男子

9
体力づくりのために週１回「全体マラソン」を行なっていますが、これで
十分だと思いますか。

部活に入っても入ってなくても変わらない。; 2年 女子

もう少し体を動かせる日を増やして欲しい; 3年 男子

12
就業体験を通して、あなたのあいさつ、言葉使い、身なりが良くなった
と思いますか。

分からない; 2年 男子

ふつう; 3年 男子

わからない; 3年 男子



【各設問コメント一覧】学校評価・生徒アンケート

13 先生方は、授業の工夫をしていると思いますか。

一部の先生は工夫していると思う。; 2年 女子

16
先生方は、みなさんに発表力やコミュニケーション力を身につけさせる
工夫をしていると思いますか。

知らない; 2年 男子

生徒たちだけで考えさせてほしい。; 2年 女子

18
先生方が行っている「特別指導」は、生徒のためになっていると思いま
すか。

わからない; 1年 男子

絶対にありえん; 2年 男子

かまってほしい生徒からしたらハッピー。; 2年 女子

特別指導を通して成長していない生徒もいると思う; 3年 男子

分からない; 3年 男子

なったことない; 3年 男子

なった事がないので、分かりません！; 3年 男子

手やキスぐらいで指導はおかしいと思う！; 3年 男子

わからない; 3年 男子

19 性教育の取り組みは、今のままで良いと思いますか。

参加していないから分からない。; 2年 女子

怖いからです。; 3年 女子

20
寄宿舎の日課指導や起床就寝指導は、今のままで良いと思います
か。

しつこいと思う.自分のペースもありますよ？; 1年 男子



【各設問コメント一覧】学校評価・生徒アンケート

22 身なり指導は、十分だと思いますか。

厳しすぎ高校生と思わない厳しさ; 1年 男子

きびー; 2年 男子

眉毛も身なりに入るとおもいます; 2年 男子

23 ことば使いの指導は、十分だと思いますか。

もう少し厳しくてもいいと思います; 3年 男子

24
本校職員は、カウンセリング的な姿勢で、あなたの話を聞くよう心がけ
て接していると思いますか。

分かりません; 3年 女子

26
寄宿舎の行事や余暇活動は、寄宿舎生活に潤いをもたらしていると思
いますか。

ちっょとある; 3年 男子

27 学校へ要望や意見

自転車登校ありでいいんじゃない？ 1年 男子

盛り上げて欲しい 1年 女子

各教室に水道をつけてほしい 1年 女子

眉を細くさせて 2年 男子

男女差別があらい 2年 男子

ひび割れ直してほしい 2年 男子

部活を増やせ 2年 男子

スマホ 2年 男子

身なりゆるくして 2年 女子

寄宿舎で携帯の使用を許可して欲しいこれからは、もっと情報が必要
になると思うから

3年 男子

ひとりになれる空間を作って欲しい！ 3年 男子

指導が厳しすぎる！ 3年 男子

グランドの草を無くなって欲しいです。 3年 女子

舎の自由時間終了の音楽を日直で自由に流してほしい。 3年 女子

お風呂場のお湯が出ないので、少し困ってます。 3年 女子


